



Родительский уголок



трудолюбивые малыши



С раннего возраста необходимо приучать ребенка к самообслуживанию, к уборке своих игрушек, к помощи своим родным в домашней работе.

Дошкольники легко и с большим удовольствием подражают труду родителей, выполняют поручения взрослых. Сначала им просто интересно. А постепенно, если в семье систематически поощряют к труду, хвалят за небольшие достижения, у них возникает желание помочь взрослым, складываются трудовые навыки и привычки, проявляется трудолюбие.

Дошкольный возраст - благоприятный период, во время которого формируются ценные качества, необходимые человеку. На основе правильного трудового воспитания, полученного в дошкольном возрасте, у детей будет развиваться желание работать и в старшем возрасте. Своевременное трудовое воспитание необходимо и для подготовки ребенка к школе, где содержание обучения и жизнь связаны с трудом.

